ELEMENTS DE CORRIGE]

COMPETENCES DE LECTURE (10 points)

Texte 1

Question 1 (2 points)

Elle est mal a l'aise parce que :
- la discothéque n'est pas accueillante ("endroit terrible et vide")

- il y a trop de bruit ("cogne", "vibrer le sol", "tonnerre", "cris de géant"...)
- il y a beaucoup de lumiere ("ombre étouffante”, "éclairs", "étincelles™). (1 pt par élément)

Question 2 (3 points)
- Evolution :
> la musique l'agresse : "le bruit du tonnerre qui cogne, qui fait vibrer le sol et les murs"
(L.3) ; "pareil a des cris de géants" (L.7) , "il y a trop de bruit" (L.9)
» elle se fond avec la musique : "c'est comme si la musique était a l'intérieur de son
corps” (L.15-16) ; "ses pieds longs et plats frappent au rythme des tambours" (L.19-20) ;
"ou plut6t, c'est elle qui semble dicter avec la plante de ses pieds et ses talons le rythme de
la musique" (L.20) (1,5 pts par étape formulée et justifiée)

Question 3 (2 points)

- Parce qu'elle est absorbée par la danse, la musique.
Parce que les autres personnages ne voient plus qu'elle, fascinés par la beauté de sa danse.
(1 pt par élément)
- L'auteur insiste sur cette solitude par I'adverbe "absolument", la répétition de "seule".
(1 pt par élément)

Textes 1 et 2

Question 4 (3 points)
Immobilité et fascination : ils s'arrétent de danser pour la regarder car ils sont fascinés.
(1 pYH

Texte 1 : "ils s'écartent, ils s'arrétent de danser, les uns aprés les autres, pour regarder Lalla

Hawa".
Texte 2 : "Autour d'elle tous les regards étaient fixes, toutes les bouches ouvertes”.

"C'était une surnaturelle créature” (1 pt x 2 pour le relevé)

COMPETENCES D'ECRITURE (10 points)

- Respect de la situation de communication (1 point)

- Réactions du public (1 point)
- Récit de I'événement (3 points)
- Sensations et sentiments ressentis (2 points)
- Maitrise de la langue (3 points)
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